

## **ЭЛИТА ВЛАСТИ И СПОСОБ ПРЕВРАЩЕНИЯ РАБОВ**

*Живя за границей, мне стало понятным то, что лучше находится среди той власти, которой подчиняются власти других стран, чтобы не быть уязвимым для своей. По этому сейчас, мне приходится выполнять лишь базовые обязательства, для того чтобы расслабиться и не напрягаться, живя так как мне удобно. Ведь чем ближе находишься к органам управления, тем меньше ответственность, за то чем ты не управляешь. Просто находишься рядом с элитой которая управляет всем миром, позволяя мне делать, то что для меня угодно. Неплохо не так ли.*

*Заметьте зеки живут по своим понятиям в тюрьме но подчиняются мусорам. Мусора живут по государственным законам, живя на свободе но подчиняются чиновникам. Все чиновники обязаны выполнять международные соглашения для того чтобы олицетворять местные законы, которые исполняют все, кто подчиняется им. То есть по сути чиновники подчиняются так же, той международной власти которая живет за границей и пишет законы в общем и для всех, кто подчиняется им. Так как, тот кто понял, как управлять миром создал для него права.*

*Теперь подумайте и сами ответе себе: Если вы свободный человек и вправе делать все что хотите, чем вы отличаетесь от зеков, которые не могут преодолеть охраняемый забор и жить как другие нормальные люди? Права морали? Права обязанности? Права ответственности? Или отсутствие самого права иметь такую возможность? Имея в виду что можно жить среди элиты мира.*

*Вера Брежнева родившаяся на Украине, живет со своей семьёй в Италии. Лева из группы БИ-2, он же Егор Бортник родившийся в Беларуси, но живёт в Испании. Дочь Путина родившаяся в России, живёт в Нидерландах. То есть по большому счёту это писатели, актёры, певцы или дети богатых родителей, одним словом - мажоры, которые живут за границей. Но тогда задумайтесь над тем кто является теми клоунами, которые управляют цирком, в котором вам показывают ежедневное представление. Просто чтобы отвлечь вас, от реальной жизни. Поработив вас проблемами, которые - решают после за ваш счёт. Согласитесь, сразу становится все понятным.)))*

*По этому у меня последний к Вам вопрос - что Вы делаете для того, чтобы жить так, как те кто живёт лучше вас? По всей видимости вы не делаете ничего, если остаётесь на прежнем месте, так как по сути Вы признали свой статус РАБА. Неважно кем вы являетесь сейчас обычным человеком, мусором, или чиновником, все это маски. Сейчас вы живёте в статусе РАБА обычного или системного, но*

*вы не управляете своей жизнью, это делают за вас, манипулируя вами.*

*Для всех известно одно, каждый человек хочет жить лучше в своей жизни как и все остальные, ну или как минимум удовлетворить все свои желания и свои потребности минимально. Хотя по сути, потребности у всех людей одинаковы, что у нищих, что у богатых, разницы в этом нет. Разница в том кто может удовлетворить больше своих потребностей и как можно быстрее. Всё дело в том, насколько свободно позволяет жить вам, ваше воображение ума, и можете ли вы себе позволить жить иначе. Ну или хотя бы попробовать сломать те ограничения которыми вас определили. Не просто, согласитесь, если вас дрессируют.*

*Если вы считаете что вы умный человек и свободный человек, помните единственное:*

*Есть только та власть, которая подвластна только вам, по этому в этой жизни, главное занять правильное место. Что бы управлять теми, кто хотел взять контроль над вами. В этом случае решение только одно - понимать точно чего вы хотите, рисковать и двигаться дальше. Хотите полностью изменить свою жизнь к лучшему, примите серьёзные решения и придерживайтесь его. Вот и все. Хотя, если вас учили каждый день жрать дерьмо, вам будет очень сложно отличить одно от другого.*

*P.S - В разговоре с матерью по телефону, рассказывая ей о некоторых особенностях жизни за границей и той лжи которую навязывают у нас в стране, Мать мне сказала: "Ну сын тебе нужно быть президентом". Я улыбнулся, но промолчал и ничего не ответил, для себя я понимаю одно: "Лучше остаться самим собой, для того чтобы иметь возможность делать, то что интересно, а не быть тем кого ограничили морально". Поместив человека в - статус, как помеченное животное на скотном дворе. Которое контролирует председатель, ожидая времени когда можно будет пустить на убой, следующую скотину. Нет, спасибо Мам, такая жизнь не по мне, по этому я и уехал за границу.*

*Артур Геннадьевич Довгуль © 09/05/2024 FR*